

“最美幼师”颁奖典礼周六举行

将颁出2017齐鲁“最美幼师”前十名及入围奖

本报10月18日讯(记者 徐洁) 经过近一个月报道评选,11万人参与投票,由齐鲁晚报主办、济南绿地新里城承办的2017“最美幼师”票选活动颁奖典礼将于10月21日(本周六)在绿地新里城举行,由公众票选出的十名幼师将获颁齐鲁“最美幼师”奖。

在第33个教师节前夕,本报特别策划推出了“最萌童言最美幼师”系列报道及票选活动,引起社会对幼儿教师群体的关注。经教育主管部门及幼儿园推荐,共征集了21位优秀幼儿教师的感人故事。

在之后的近一个月中,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者逐一进行了现场采访,以图文、视频的形式,在报纸、微信、客户端进行了全方位报道,在行业内



“最美幼师”票选第一名,济南市经五路幼儿园陈楠

产生了强烈反响。

报道结束后,我们启动了2017齐鲁“最美幼师”票选,5天时间,共有11万余人通过

齐鲁晚报“学前班儿”微信公众号参与投票,共收到近20万选票,最终评选出2017齐鲁“最美幼师”前十名,同时

其他11位被报道幼师获得2017齐鲁“最美幼师”入围奖。

这21名“最美幼师”中,有在一线敬业工作三十余年的老教师,有从教十余年用心接纳每一个孩子的专家型青年教师,也有走上工作岗位不久但以热情、细心赢得家长信任的年轻老师……她们的从教经历各有各的精彩,但都以正能量的心态、大爱情怀接纳每一个孩子,用最美的时光陪伴每一个生命的成长。

10月21日(本周六)的颁奖典礼上,21名“最美幼师”以及学前教育主管部门领导、幼儿园园长代表将莅临典礼现场并为获奖幼师们颁奖。济空幼儿园、历下三幼、金阁幼儿园的孩子和老师们还将带来精

彩的节目表演。

齐鲁晚报学前教育团队自8月组建以来,第一时间深入幼教一线,走近老师和孩子们身边,先后以融媒形式报道了“开学入园记”、“最萌童言”、“萌宝说中秋”、“新园采风”等活动,受到行业内外外的广泛关注,今后,我们将继续发挥主流媒体影响力,致力幼教事业宣传报道,不断传播正能量。



学前班儿二维码

齐鲁晚报小记者团重阳节征文开始了

本报10月18日讯(记者 尹明亮) 九九重阳在即,这个秋意渐浓的季节也是一个属于老人的季节。历经岁月的沧桑,与皱纹相伴的是他们丰富的人生故事。在这个秋天,齐鲁晚报小记者团“听听祖辈的故事”征文开始了。

无论是爷爷、奶奶还是姥姥、姥爷,经历半生的打拼,几十年的生活、工作积淀都存在他们的脑海里。他们这半生中,经历过困难、经历过挑

战、克服过挫折,也曾收获过喜悦,每当与晚辈们在一起,他们总会有许多说不完的故事。

爷爷、奶奶们的故事伴随着每个人的童年,有的随着时光消失在了我们的记忆里,有的在我們的记忆里变得愈加深刻。

在爷爷们的生活经历中,有什么事情是他们最难忘的?有什么事情给他的人生带来了很大的改变?你又能从故事里学到什么呢?

爷爷或许曾是一个军人,也或许曾经是一个工人、农民,奶奶或许经历了许多生活的困难。他们的童年都玩什么样的玩具,都有什么地方可以去玩?与爷

爷、奶奶们聊一聊,他们的人生总会带给孩子一个完全不同的世界。

小记者们或许有机会和爷爷奶奶们住在一起,也有可能远隔万水千山,在这个重阳节到来的时候,找个时间与老人聊一次天,打一个电话或者举行一次座谈,听听爷爷、奶奶、姥姥、姥爷们曾经的学习、工作、生活,用自己的笔记录下老人们的故事。

此次征文活动将一直持续到本月底,对于小记者们的作品,我们将择优在齐鲁晚报或齐鲁壹点新闻客户端进行刊发,字数不限。

除了文字作品,喜欢画画的小记者还可以用画画的形式呈现出老人们的故事投给我们。

投稿作品请将电子版发送至邮箱357751414@qq.com。



报名齐鲁晚报小记者,请联系我们

本报记者 尹明亮

齐鲁晚报小记者目前正在纳新中。齐鲁晚报小记者团是专门针对小学生举办的一个社会实践平台,在这里,“特色课体验营”带着小记者团免费体验各种各样不同的课外特色课。“小记

者职业体验营”带领小记者走进医院、银行等各个行业,培养小记者的职业意识。“小记者企业体验营”组织小记者走进可口可乐等各种企业,了解我们生活中使用的各种食品、用品是如何生产的。“小记者高校行”带着小记者走进各个大学校园和课堂,感

受大学里的文化和氛围。

您可以关注齐鲁校园直通车微信公众号了解更多小记者的活动信息,要加入齐鲁晚报小记者团,可先申请加入小记者团qq群184941630,在群文件中下载报名表。咨询电话:0531—85193855,15969678226。

校园资讯

东方双语与南澳州学校结为国际友好学校

本报10月18日讯(见习记者 潘世金 通讯员 于萍)近日,来自南澳州的普林顿国际学校校长琳达·里查德森女士一行在济南市东方双语实验学校进行了为期两天的交流访问活

动,两校正式结为国际友好交流学校。

普林顿国际学校是南澳州第一所也是唯一一所中英双语学校,设有中文专业语言教程,来自40多个国家的学生在这里学习。

天桥区举行中小学(班级)文化艺术节

本报10月18日讯(见习记者 潘世金 通讯员 艾国庆)近日,“济南市第十四届中小学(班级)文化艺术节”天桥区专场汇报演出在济南市青少年宫举行。

此次参加演出的都是荣获区域班级文化艺术节比赛一等奖的节目,分为艺

术展演类(20个班级表演类作品)和美术作品类(10个班级现场手工作品),共有来自天桥区16所学校30个整班制教学班1400余名学生参加了演出。演出以“在灿烂阳光下”为主题,面向全体学生,全员参与、人人创作。

济南大学24名贫困学生各获5000元“环保助学金”

本报10月18日讯(记者 李飞 通讯员 刘珂珂)17日,济南大学环保助学金发放仪式在该校第一报告厅举行。山东省工业环保促进会、济南市环境保护产业协会为学校24名贫困学子发助学金,每人5000元。

济南大学相关负责人表示,山东省工业环保促进会、济南市环境保护产业协会已连续四年对学校优秀

贫困生进行了扶贫,发放助学金,并实地考察贫困生家庭状况。“救助的费用不仅解决了学费问题,还激励了贫困生,真正落实了‘扶贫必扶智’。”

据介绍,济南大学“环保助学金”资助工作从2014年开始,用于资助家庭经济困难且品学兼优的24名贫困学生,由上述协会出资,每人每年5000元,连续资助4年。

初一/高一学习规划及中高考新政解析

★ 针对新初一/新高一学生首次月考成绩不理想及新学习环境适应不了等问题,我校特邀省重点初高中班主任精讲科目重难点知识的同时就如何高效完成作业、如何在新集体中适应新挑战、如何树立新目标等做出全面规划,针对新高一学生还将讲解新课程标准及应对策略等。

初中专场

适宜学员: 初一、初二、初三
时间: 2017年10月21日上午9:30—12:00
地点: 良友富临大酒店 18楼第一会议室

高中专场

适宜学员: 高一、高二、高三
时间: 2017年10月22日上午9:30—12:00
地点: 良友富临大酒店 18楼第一会议室

主办单位: 天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

凭票入场 领票热线: 58620877